
Stadt Kremmen Kremmen, 21-04-13

Sitzungsniederschrift

Der Ortsbeirat Beetz führte die 12. öffentliche/nicht öffentliche Sitzung am Dienstag, dem
01.12.2020 in Mehrzweckhalle, Beetzer Dorfstraße 165 a, um 19.00 Uhr durch.

a) anwesend

Winkler, Peter Vorsitzender
Voigt, Matteo Mitglied

b) abwesend

Gronert, Hartmut Mitglied

c) von der Verwaltung anwesend

d) Gäste

e) Presse

Die Mitglieder waren durch -ordnungsmäßige - Einladung vom 23.11.2020 auf Dienstag,
den 01.12.2020  unter Mitteilung der Tagesordnung einberufen. Zeit, Ort und Stunde der
Sitzung sowie die Tagesordnung waren öffentlich bekannt gegeben.
Der Vorsitzende stellte bei der Eröffnung der Sitzung fest, dass gegen die -
ordnungsmäßige - Einberufung keine Einwendungen erhoben wurden.
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Bestätigte Tagesordnung

I. Öffentlicher Teil

1. Eröffnung
2. Einwohnerfragestunde
3. Änderungsanträge zur Tagesordnung
4. Jahresrückblick 2020
5. Verschönerung E.DIS Stromverteilerstation
6. Gemütlicher Ausblick auf das Jahr 2021
7. Sonstiges

II. Nicht öffentlicher Teil

1. Sonstiges
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Punkt
der

Verhandlungsniederschrift Abstimmungs
ergebnis

Tages-
ordnung

Ortsbeiratssitzung OT Beetz am 01.12.2020 Ja Nein Enth

I. Öffentlicher Teil
1. Eröffnung

Um 19:00 Uhr werden die Bürgerinnen und Bürger durch die
OB-Mitglieder begrüßt.
Herr Winkler bedankt sich für das Erscheinen und macht erneut
auf die derzeitigen Umstände aufmerksam. Herr Gronert fehlt
entschuldigt. 

2. Einwohnerfragestunde

1. Anwesende wollen wissen, ob die Reparaturarbeiten an der
Dorfstraße und an der Straße nach Wall ohne Beanstandung
akzeptiert werden.
2. In der Chausseestraße sind die Gullydeckel mit Folie
verdeckt, Waser kann so nicht abfließen.
3. Wann kann bezüglich der neuen Flächennutzungsplanung mit
einem Ergebnis gerechnet werden? Wann steht für die
Interessenten Bauland zur Verfügung?

Herr Winkler antwortet, nach seinem Wissen gibt es noch
Unstimmigkeiten mit der ausführenden Firma, versprach aber
gleichzeitig, sich zu erkundigen.
Wegen der Gullydeckel sollen ebenfalls Erkundigungen
eingezogen werden.
Am Donnerstag wird voraussichtlich der Flächennutzungsplan
von der SVV gebilligt, danach dauert es noch einige Monate. 

3. Änderungsanträge zur Tagesordnung

Nicht erwünscht! 
4. Jahresrückblick 2020

Corona hat 2020 einige Vorhaben erschwsert oder ganz
verhindert, deshalb gab es nicht so viele Punkte zu diesem
Rückblick. Allerdings wurden bis heute fünf Sitzungen des
Ortsbeirates durchgeführt. Herr Winkler hat die Protokolle
gesichtet und aus jeder Sitzung das Wichtigste benannt. Dazu
kommen Höhepunkte, wie die Installierung der Pumpe im
Naschgarten, endlich die Einweihung des Naschgartens, die
Dorftrödelaktion, die Abstimmung zum Bürgerhaushalt und der
vorgezogene Basteltag zu Halloween.
Jeder der Anwesenden hatte zu den Themen etwas zu sagen,
deshalb entstand eine nette Gesprächsrunde und Erinnerungen
werden wach! 

5. Verschönerung E.DIS Stromverteilerstation
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Herr Winkler hat Kontakt zu Herrn Hobitz aufgenommen und
sich nach einer Verschönerung des Stromhäuschens  im
Beetzer Triftweg erkundigt. Es kam eine Zusage, dass im
kommenden Jahr dieses Häuschen  ein neues Aussehen
erhalten wird. Den Künstler stellt die E-DIS, wir haben jetzt die
Aufgabe, das Motiv auszusuchen. Damit werden wir uns
umgehend beschäftigen.  

6. Gemütlicher Ausblick auf das Jahr 2021

Alle Anwesenden wünschen sich, das Jahr 2021 möge einen
besseren Verlauf nehmen und die derhzeitig durch Corona
bedingten Umstände möchten alle unbeschadet überstehen. Mit
Freude sollen die neuen Projekte des Bürgerhaushaltes
umgesetzt werden und es wird wieder einen Termin für einen
Dorftrödeltag  geben.

Weiterhin werden wir den Naschgarten bearbeiten, einen
Frühjahrsputz am See organisieren und versuchen, etwas für
Beetz zu finden, was es in anderen Ortsteilen noch nicht gibt.
Dafür wollen wir Vorschläge sammeln und etwas gestalten, was
es dann jährlich wieder geben wird. 

7. Sonstiges

Herr Winkler präsentiert den negativen Bescheid auf unseren
Antrag zum Parkverbotswunsch in der Beetzer Dorfstraße.
Daraufhin entwickelte sich eine Diskussion, in der alle
Anwesenden ausnahmslos ihr Unverständnis zum Ausdruck
bringen. Fazit ist: Wir bitten um Prüfung, ob es
Erfolgsaussichten gibt, wenn wir gegen diesen Bescheid
Widerspruch einlegen.

Herr Voigt und Herr Winkler bedanken sich bei den
erschienenen Bürgerinnen und Bürgern und die Sitzung wurde
beendet.
Anschließend wurde noch eine Weile zusammengesessen, es
waren ein paar weihnachtliche Dinge vorbereitet.

Ende des öffentlichen Teils der Sitzung: 20:50 Uhr. 
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II. Nicht öffentlicher Teil
1. Sonstiges

Entfällt (kein Bedarf)! 

Peter Winkler
Ortsvorsteher
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